11Iro

HAmsna: dapec
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.12.2012 19:03:15

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 24.12.2012 09:25:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273162/answer/273171




He MeHee, ueM yepe3 MeCSI ITOC/Ie IpHUEMa IIOCIefHEero aHTuOaKTeprabHOTO IpernapaTa, CoanTe
asgkynaT Ha UIIIIII u 6aknoces. [Toka npuHuMaiiTe adany KypcoM 3 MecsIa.



